
12/04/10 ●第11回全国新聞総合調査では、9割が「週1回は朝刊を読む」

　　ビデオリサーチは、このほど、全国で発行する一般紙やスポーツ紙計113紙の閲読状況などを
調査する第11回「J—READ（全国新聞総合調査）」をまとめた。全国47都道府県の15〜69歳の男
女
2万8859人が回答の結果は、1週間のうち「少なくとも１日、何らかの朝刊を読んだ」人の割合
は、なんと89.1％に達した。

　また、「毎日欠かさず読んでいる」人は63.5％。逆に「まったく読まなかった」人は10.9％
だった。サンプル数に偏りがあるのだろうか、これは驚くべき数字だ。すでに20代はまったう
新聞を読まなくなったという調査もあるからだ。

  

　そこで、電子新聞が注目されたが、これは、「有料・無料を問わず電子新聞を閲読している
割合」は全体の4.3％。有料購読は0.7％
に過ぎなかった。紙の新聞と電子新聞を併読している割合は全体の2.9％。電子新聞を読んで
いる人の9割弱が紙との併読だった。
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